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1. Персональний внесок у підвищення рівня організації освітнього процесу  

 

Відповідно до рішення Рівненської міської ради від 09.12.2021 «Про зміну типів і 

найменувань закладів освіти» з метою приведення установчих документів та типів закладів 

освіти у відповідність із нормами  чинного законодавства України у сфері освіти  змінено 

тип та найменування закладу: Рівненська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів  «Центр надії» 

ім. Надії Маринович Рівненської міської ради  на  Рівненський ліцей   «Центр надії» ім. Надії 

Маринович Рівненської міської ради. Державну  реєстрацію Статуту ліцею у новій редакції 

проведено 29.07.2022. 

З огляду на виникнення нових викликів для системи освіти України в умовах правового 

режиму воєнного стану протягом 2022/2023 н.р. діяльність Рівненського ліцею   «Центр 

надії» ім. Надії Маринович Рівненської міської ради спрямовувалася на дотримання вимог 

законодавства України в частині забезпечення Державних гарантій у сфері освіти, 

забезпечення прав кожної дитини на освіту. Управлінська діяльність здійснювалась 

відповідно до розробленої Стратегії розвитку ліцею на 2021-2024 роки, річного плану 

роботи.   

Організацію освітнього процесу у ліцеї у 2022/2023 н.р. було забезпечено відповідно до  

безпекової ситуації на території України в цілому або на території  області, міста. Цьогоріч,  

незважаючи на тривогу, безпекові загрози, невизначеність, притаманні воєнному часу,   

вдалося  об’єднати зусилля усіх учасників освітнього процесу навколо  створення безпечного 

та  комфортного освітнього середовища.  

Педагогічні працівники забезпечували безумовне переривання освітнього процесу у 

разі включення сигналу «Повітряна тривога» або інших сигналів оповіщення та максимально 

швидке відновлення освітнього процесу після сигналу «Відбій повітряної тривоги». Наказом 

директора «Про режим роботи» було також затверджено алгоритм  дій для працівників ліцею  

у разі увімкнення сигналу повітряної тривоги, інструкцію для батьків «Як поводитися під час 

повітряної тривоги у ліцеї». Під час освітнього процесу щоденно о 9 годині 00 хвилин 

педпрацівниками проводилася загальнонаціональна хвилина мовчання за співвітчизниками, 

загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України. 

Враховуючи введення воєнного стану на території України, з метою створення 

безпечних умов перебування учасників освітнього процесу ліцею у 2022/2023 н.р. протягом 

серпня-вересня 2022 року Засновником закладу (Рівненською міською територіальною 

громадою в особі Рівненської міської ради) організовано виконання поточного ремонту 

підвального приміщення ліцею  з метою його використання як найпростішого укриття. 

Однак розрахункова кількість найпростішого укриття закладу становить 123 особи, що, 

нажаль, не давало  можливості запровадити освітній процес в очному режимі для усіх 

(більшості) учнів. Тож  адміністрацією ліцею «Центр надії» було  визначено додаткову 

можливість використання для укриття працівників та дітей  захисної споруди іншого 

суб’єкту  господарювання,  а саме: Рівненської філії АТ «Укртелеком» за адресою: м. Рівне, 

вул. Міцкевича, 2. Дирекція АТ не заперечувала проти можливості використання укриття, 

однак перебування в укриття засвідчило, що  у вкрай незадовільному санітарному стані 

утримуються  кімнати особистої гігієни, вентиляція тощо.  За ініціативи небайдужих батьків  

закладу у І семестрі ліцей активно долучився до ремонтних робіт в  укритті АТ 

«Укртелеком», адже саме там учні 4 -11 класів перебувають під час повітряних тривог, у 

найпростішому укритті  ліцею під час тривог перебувають учні 1-3 класів. 

Використання найпростішого укриття закладу, додаткового укриття  Рівненської філії 

АТ «Укртелеком» дозволило організувати освітній процес в очному режимі для усіх учнів 

ліцею. 

https://ips.ligazakon.net/document/view/kp210104?ed=2021_02_17&an=21
https://ips.ligazakon.net/document/view/kp210104?ed=2021_02_17&an=21
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Забезпечення обов’язкової освіти 

 

У 2022/2023 навчальному році в ліцеї  нараховувалося 520 учнів (станом на 

05.09.2022), з них дівчат – 273,  17 класів, 1 група подовженого дня  для 1-х класів, усі  17 

класів  навчалися у І зміну,  середня наповнюваність класів – 30.5. Станом на 01.07.2023 у 

закладі 530 учнів, 18 класів.  

   У 2022/2023 н.р. 475 учнів ліцею навчалися за інституційною формою здобуття 

освіти (денною формою навчання), 38 учнів -  за індивідуальною формою навчання: 

педагогічний патронаж (5 учнів), екстернатна форма  (2 учні), сімейна  (домашня) форма (31 

учнів).  З 01.09.2022 у школі функціонувало два класи з інклюзивною формою навчання (1-А 

та 2-Б). 

 У закладі забезпечено право учнів на продовження здобуття освіти, зокрема, в 

установленому порядку учнів 1-10 класів переведено на наступний рік навчання.  Учням, 

яких було зараховано до першого класу у 2018 році та наступних роках, за результатами 

навчання видано свідоцтво досягнень, учням 5–8 та 10 класів  -  табель навчальних 

досягнень. Відповідно до Положення про Похвальний лист «За високі досягнення у навчанні 

» та Похвальну грамоту «За особливі досягнення у вивченні окремих предметів», 

затвердженого наказом МОН України від 11.12.2000 № 579 (зі змінами),  Похвальним листом  

«За високі  досягнення у навчанні» нагороджено 33  учні  5-8, 10 класів , які мають високі  

досягнення  (10-12  балів) з усіх предметів за відповідний навчальний рік, з них: 5 учнів 5-х 

класів, 14 учнів 6-х класів, 2 учні 7 класу, 8 учнів 8 класу,  4 учні 10 класу.  

 

 За підсумками 2022/2023 н.р. завершили здобуття початкової освіти  28 учнів 4-А 

класу та  32  учні 4-Б класу.    
 За підсумками 2022/2023 н.р. 33  учні 9 класу завершили здобуття базової середньої 

освіти. Учні отримали свідоцтво про здобуття базової середньої освіти (29 учнів),   4   

учениці,   які за результатами річного оцінювання з усіх предметів, що вивчали у дев’ятому 

класі,  мають результат навчання високого (10,11,12 балів) рівня, отримали свідоцтво про 

здобуття базової середньої освіти  з відзнакою (В. Орєхова, А. Руднік, Я. Рудович, К. 

Сівачук).   

 Відповідно до наказу МОН України від 11.01.2023 № 19 «Про звільнення від 

проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та 

базової загальної середньої освіти, у 2022/2023 навчальному році» у 2022/2023 навчальному 

році звільнено від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершили 

здобуття початкової та базової загальної середньої освіти (4, 9 класи).  

  Завершили здобуття  повної загальної  середньої  освіти 37 випускників старшої  

школи  (11 клас); 13 учнів, які досягли особливих успіхів  у вивченні одного чи декількох 

предметів, на рівні 12 балів,    відзначено  Похвальною грамотою «За особливі  досягнення у 

вивченні окремих предметів». Відповідно до Положення про золоту медаль «За високі 

досягнення у навчанні»  та срібну медаль  «За досягнення у навчанні»», з метою морального 

стимулювання випускників закладу золотою медаллю нагороджено Б. Мельник, яка за 

період навчання у старшій школі досягла високих успіхів у навчанні та за результатами 

семестрового, річного оцінювання  має досягнення у навчанні 10-12 балів з усіх предметів 

навчального циклу. Срібною медаллю нагороджено Х. Романовську, яка за період навчання 

у старшій школі досягла високих успіхів у навчанні та за результатами семестрового, річного 

оцінювання  має досягнення у навчанні 10-12 балів  та достатній рівень (не нижче 9 балів) не 

більше ніж з двох предметів навчального циклу. 

 Відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту» підпункт 14 

пункту 3 розділу X "Прикінцеві та перехідні положення", який викладений у новій редакції із 

змінами, внесеними Законом України від 24 березня 2022 року № 2157-IX , Закону України 

«Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та 

вступної кампанії 2023 року» звільнено від проходження державної підсумкової атестації 
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здобувачів освіти, які завершували здобуття повної загальної середньої освіти у 2022/2023 

навчальному році ( 11 клас). 

 

Виконання програм, робочого плану, упровадження педагогічних технологій 

 

У межах часу, передбаченого освітньою програмою ліцею, відповідно до обсягу 

навчального навантаження педагогічною радою ліцею (протокол засідання №11 від 

31.08.2022)  запроваджено гнучку структуру навчального року  та визначено його тривалість, 

передбачено можливість внесення змін до термінів проведення канікул, початку та 

завершення навчальних семестрів, внесення змін до розкладу навчальних занять з 

урахуванням умов правового режиму воєнного стану в Україні та епідеміологічної ситуації. 

Залишено незмінним загальну кількість навчального часу, необхідного для виконання 

державних стандартів та освітньої програми. Навчальний рік розпочато 01.09.2022 та 

завершено 02.06.2023. Свято «Останній дзвоник» проведено для учнів 1-11 класів 02.06.2023. 

 Забезпечено організацію освітнього процесу шляхом  використання технологій 

дистанційного навчання на хмарній платформі G Suite For Education.  Сучасна освітня 

платформа Prosvita надала можливість  ведення електронного документообігу (електронні 

журнали та щоденники). 

Показник найвищої якості навчальних досягнень із предметів мають учні 6-А та 8 класів. 

За результатами навчальної діяльності кількість учнів із високим рівнем навчальних 

досягнень наступна: 1-4 класи  – 4 учні (у порівнянні: 7 учнів-2021/2022 н.р.); 5-9 класи -  31 

учень (37 учнів – мин.н.р.); 10-11 класи – 6 учнів (10 учнів – мин.н.р.); усього –  41 особа 

(54– мин.н.р.), 8% від загальної кількості учнів. Учнів достатнього й високого рівнів 

навчальних досягнень – 248 (212 ос. - 2022 рік), що складає 49 % від загальної кількості 

учнів.    

Проведення дослідно-експериментальної роботи, участь у освітніх проєктах 

 

У 2022/2023 н.р. у рамках ІV (узагальнюючого) етапу впровадження науково-

педагогічного проєкту Всеукраїнського рівня з теми «Теоретико-методологічні засади 

моделювання розвитку авторських шкіл» у закладі продовжено апробацію та інтеграцію в 

освітній процес факультативів англійської мови за модульною технологією навчання за 

новими авторськими програмами вчителів англійської мови «Accelerated Framework 

Educational Course of English» («Рамковий навчальний курс англійської мови») для 1-9 класів. 

На базі закладу створено школу-лабораторію міжкультурної комунікації РОІППО. У 

2022/2023 н.р. спільно з науковцями та методистами кабінету інноваційної діяльності та НДР 

РОІППО продовжено роботу над темою «Впровадження гнучких навичок (soft skills)  в 

освітній процес сучасної школи – необхідна умова для успішної соціалізації та самореалізації 

випускника у сучасному полікультурному світі». Протягом року вчителі досліджували 

застосування  методики 5Е  «Engage, Explore, Explain, Elaborate, Evaluate»  (залучи, досліди, 

поясни, розроби, оціни) під час впровадження експериментального факультативного курсу 

англійської мови за модульною технологією навчання. Слід відзначити високу 

результативність та рівень мотивації, які демонструють учні під час вивчення «Рамкового 

навчального курсу англійської мови», а також його значення для створення системи 

ефективного викладання англійської мови в ліцеї “Центр надії”. Завдяки співпраці з 

міжнародною освітньою компанією-партнером “Пірсон” учні досягають  рівня володіння 

іноземною мовою, що відкриває можливості для успішної  міжнародної сертифікації учнів 

старших класів на відповідні рівні: від В1 до С1. Учні ліцею мають змогу проходити 

сертифікацію в міжнародному центрі тестування,  що з 2019 року діє на базі ліцею.   

  З метою формування ключових компетентностей, необхідних кожній сучасній людині 

для її успішної життєдіяльності у 2022/2023 н.р. у 10-11 класах продовжено вивчення 

спецкурсу англійської мови «Ключ до успіху. Спецкурс передбачає не лише опанування 

учнями навчального матеріалу за тематиками ситуативного спілкування, а й реалізацію за 

чотирма інтегрованими змістовими лініями, а саме: «Екологічна безпека та сталий 
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розвиток», «Громадянська відповідальність», «Здоров'я і безпека», «Підприємливість та 

фінансова грамотність». Пріоритетним є компетентісний підхід до організації навчання на 

основі ключових компетентностей. З метою активізації пізнавальної діяльності учнів на 

заняттях  використовуються інформаційно-комунікаційні технології, до яких належить 

інтернет-ресурси, інтерактивні навчальні програми, електронні словники, електронні версії 

зарубіжних газет і журналів, освітні веб-сайти тощо. 

Після підведення підсумків участі закладу у Всеукраїнській науково-дослідній 

експериментальній роботі з теми «Технологія навчання учнів початкової школи 

«Розумники» (Smart Kids)», вчителі початкових класів О.Ющук та Т.Горчак у 2022/2023 н.р. 

продовжують впроваджувати технології Smart Kids в освітній процес початкової школи, 

використовуючи свій досвід для створення організаційних, психолого-педагогічних, 

методичних та нормативно-правових умов використання навчальних ігрових ресурсів ЕОІР 

для навчання учнів початкової школи, а особливо для забезпечення освітнього процесу у 2-х 

класах під час змішаного навчання. У квітні 2023 року вчителі провели онлайн вебінар для 

керівників методичних обєднань учителів початкових класів Рівненської ТГ з теми  

"Технологія Smart Kids як упевнений крок учителя початкової школи до єдиного 

інформаційно-освітнього простору". 

З 01 вересня 2022 року ліцей «Центр надії» є учасником інноваційного освітнього 

проєкту за темою «Створення моделі адаптивного інформаційно-освітнього середовища 

початкової школи» згідно з наказом МОН України від 16.03.2022 за № 245  (координатор С. 

Полюхович, заступник директора). Метою проєкту є розробка, обґрунтування та 

впровадження моделі розвивального інформаційно-освітнього середовища початкової школи 

та створення навчального, дидактичного та методичного забезпечення освітнього процесу та 

навчання предметів інваріантної складової базового плану початкової школи у контексті 

реалізації Концепції НУШ відповідно до чинного стандарту початкової освіти, яке 

ґрунтується на інтегрованому, проєктному та дослідницько-пізнавальному підходах з 

використанням цифрових технологій в умовах змішаного навчання.  

У межах реалізації проєкту учні 1-А (вч. Л. Маслова) та 1-Б класів (вч. Р. Гомон) 

навчалися в експериментальних класах за спеціально розробленим планом та комплектами 

навчальних і дидактичних матеріалів. У грудні учителі-учасники експерименту взяли участь 

у педагогічному мості «Обмін досвідом роботи з впровадження освітніх проєктів «Створення 

моделі адаптивного інформаційно-освітнього середовища початкової школи» та «Інтелект 

України». Л. Маслова та Р. Гомон в дистанційному режимі поділились інформацією про хід 

роботи  в інноваційному освітньому проєкті з колегами ЗЗСО м. Березне. Вони ознайомили 

учасників із теоретичною складовою даного проєкту, його концептуальними засадами, 

методами роботи, розкладом уроків, реалізацією практичної частини, особливостях 

фінансування, забезпеченні методичним матеріалом для організації освітнього процесу. 

Продемонстрували навчальні завдання та вправи для учнів. Особливу увагу привернули до 

питання підготовки вчителя до уроків. 17 березня 2023 року вчитель 1-Б класу  Р. Гомон 

поділилася практичним досвідом з реалізації інноваційного освітнього проєкту на навчально-

методичному онлайн-семінарі «Створення моделі адаптивного інформаційно-освітнього 

середовища початкової школи», який було організовано Рівненським інститутом 

післядипломної освіти та навчально-методичним центром «Освіта. Діти. Майбутнє» (м. 

Київ). Вчитель продемонструвала креативне використання новітніх методик навчання та 

цифрових інструментів на уроках        у 1-Б класі ліцею. Підсумок реалізації проєкту у 2022-

2023 н.р. був підведений 9 червня 2023 року в РОІППО на педагогічній майстерні 

«Створення моделі адаптивного інформаційно-освітнього середовища початкової школи» 

для вчителів початкових класів та заступників директорів ЗЗСО, які координують початкову 

освіту. Заступник директора ліцею «Центр надії» С.Полюхович визначила управлінський 

аспект входження закладу освіти в освітній проєкт; вчителі початкових класів Л.Маслова та 

Р. Гомон презентували комплексний методичний супровід проєкту «Освіта. Діти. 

Майбутнє»; познайомили з дидактичним забезпеченням проєкту; змоделювали фрагменти 

навчальних занять. Асистент вчителя А.Кириченко поділилась досвідом роботи з 
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особливими учнями в межах проєкту. У заході також брала участь мама першокласниці, яка 

поділились враженнями від участі дітей в освітньому проєкті. 

 

Досягнення учнів ліцею «Центр надії» 

 

З метою створення сприятливих умов для гармонійного розвитку учнів ліцею, 

підвищення їх інтересу до поглибленого вивчення базових, спеціальних дисциплін, 

прищеплення навичок дослідницької роботи, пропаганди досягнень науки, техніки та 

новітніх технологій продовжено роботу наукового товариства учнів під керівництвом 

вчителя англійської мови Іщук А.П. У 2022/2023 навчальному році було організовано роботу 

за напрямками: філологічний, історико-географічний, хіміко-біологічний, фізико-

математичний, обчислювальної техніки та програмування. Протягом  року продовжили свою  

діяльність  наступні  секції:  англійської  мови, української мови та літератури, зарубіжної 

літератури, літературної творчості, правознавства, всесвітньої історії, комп’ютерних 

навчальних програм, географії та економіки.  

З метою популяризації  досягнень обдарованих учнів ліцею, опрацювання алгоритму 

захисту робіт за новими правилами, у вересні 2022 року проведено традиційну науково-

практичну конференцію «Науково-дослідницька діяльність – вдалий старт – успішне 

майбутнє» за участю методиста,  наукового керівника  обласного осередку МАН                     

з англійської мови І.Бойко, яка пояснила новим членам НТУ правила захисту науково-

дослідницьких робіт в дистанційному форматі та високо оцінила діяльність наукового 

товариства учнів ліцею «Центр надії» у 2021/2022 н.р. Мета конференції – показати 

майбутнім юним науковцям перспективу дослідницько-пошукової діяльності МАН, сприяти 

підвищенню мотивації до нових наукових відкриттів та звершень учнів 8-11 класів. Перед 

учнями ліцею виступили з презентаціями та поділилися досвідом написання наукових робіт 

переможці ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН у 

2021/2022 н.р. випускники ліцею:  Костюкович Анна (англійська мова – І місце),  Кравчук 

Софія (англійська мова – ІІ місце), Свердлюк Мар’яна (українська мова та література  – ІІІ 

місце), Керівник НТУ А.Іщук розповіла про вимоги до створення постерів та презентацій до 

науково-дослідницької роботи.  

В умовах воєнного стану  з об’єктивних причин робота наукового товариства учнів 

ліцею «Центр надії» у 2022/2023 н.р. не була такою результативною, як      у попередні роки. 

Проте, досить ефективно працювали відділення  «Мовознавства» (секція «Англійська мова», 

«Філософії та суспільствознавства» (секція «Педагогіка»).  Учениця 10 класу Дарина 

Пахольчук виборола ІІ та ІІІ місце з англійської мови у ІІ та ІІІ етапах  Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН у 2022/2023 н.р..  Учениця 10 класу 

Ольга Машанєнкова взяла участь у захисті наукової роботи у секції «Педагогіка», 

продемонструвавши високі результати. 

У 2022/2023 н.р. учні ліцею були активними учасниками та переможцями І-ІІІ етапів 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, різноманітних інтернет 

олімпіад та конкурсів, про що свідчать  наступні результати: 

 

Результати  

участі Рівненського ліцею «Центр надії» ім. Надії Маринович  

Рівненської міської ради 

у ІІ (районному) етапі Всеукраїнської олімпіади з базових дисциплін  

у 2022-2023 навчальному році 

№ Прізвище та ім’я Місце Предмет Клас Вчитель 

1.  Радзіховська Вероніка ІІІ 
англійська мова 

 
11 Павлюк Т.Ф. 
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2.  Пахольчук Дарина  ІІІ англійська мова 10 Павлюк Т.Ф. 

3.  Орєхова Вікторія І англійська мова 9 Огороднічук Л.П. 

4.  Ткачук Дарія ІІ англійська мова 8 Федорчук О.В. 

5.  Радзіховська Вероніка ІІІ 
українська мов  та 

література  
11 Герус Л.Г. 

6.  Ткачук Дарія ІІ 
українська мов  та 

література  
8 

Вертелецька 

О.М., 

7.  Гуменюк Ірина ІІІ 
українська мов  та 

література                    
7 Герус Л.Г. 

 

 

Результати  

участі учнів школи «Центр надії» ім. Надії Маринович  

у ІІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з базових дисциплін  

у 2022/2023 навчальному році  

№ Прізвище та ім’я Місце Предмет Клас Вчитель 

1.  Орєхова Вікторія І 
англійська мова 

 
9 Огороднічук Л.П. 

 

 

 

Результати участі учнів ліцею в обласному  етапі   

Всеукраїнського конкурсу «Знавці Біблії»  

у 2022-2023 н.р.  

№ Прізвище та ім’я Місце Клас Вчитель 

1.  Дячук Анастасія І 6-А Грушко Л.В. 

2.  Линка Ірина ІІ 6-А Федорчук О.В. 

3.  
Герус Соломія  3-А ІІІ Галябар О.М. 

Результати участі учнів ліцею  

у Всеукраїнському онлайн-конкурсі з англійської мови "Гринвіч"  

у 2022-2023 н.р.  

№ Прізвище та ім’я Місце Клас Вчитель 

1.  
Карауш Катерина І 4-Б Ткачук А.О. 

2.  
Федорчук Олег І 4-Б Лебедюк В.В. 

3.  
Ткачук Ксенія І 6-А Федорчук О.В. 
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4.  
Ткачук Дарія ІІІ 8 Федорчук О.В. 

5.  
Поліщук Софія ІІІ 8 Федорчук О.В. 

6.  
Сівачук Катерина ІІ 9 Огороднічук Л.П. 

7.  
Рудович Яна ІІ 9 Огороднічук Л.П. 

 

 

Результати участі учнів ліцею  

 у Всеукраїнському фізичному онлайн-конкурсі «Левеня»  у 2022-2023 н.р.  

№ Прізвище та ім’я Місце Клас Вчитель 

1.  Конарівський Богдан відмінний 

результат 

8 Пилич М.В. 

2.  Ткачук Дарія  відмінний 

результат 

8 Пилич М.В. 

3.  Поліщук Софія добрий 

результат 

8 Пилич М.В. 

4.  Павлова Анна добрий 

результат 

8 Пилич М.В. 

 

Результати участі учнів ліцею  

у Всеукраїнській  інтернет-олімпіаді «На урок»  з математики у 2022-2023 н.р.  

 

№ Прізвище та ім’я Місце Клас Вчитель 

1.  
Процик Мирослав  

Диплом  

І ступеня 
2-А Ющук О.В. 

2.  
Хоменко Мілана 

Диплом  

ІІІ ступеня 
2-А Ющук О.В. 

3.  
Дудось Арсен 

Диплом  

І ступеня 
6-Б Баюн Н.В. 

4.  
Мельник Остап 

Диплом  

ІІ ступеня 
6-Б Баюн Н.В. 

Результати участі учнів ліцею  

у Всеукраїнській  інтернет-олімпіаді «На урок»  із предмету «Я досліджую світ» 

  у 2022-2023 н.р. 

 

№ Прізвище та ім’я Місце Клас Вчитель 

1.  
Процик Мирослав  

Диплом  

І ступеня 
2-А Ющук О.В. 

2.  
Білецький Тимофій 

Диплом  

ІІ ступеня 
2-А Ющук О.В. 
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3.  
Черноус Тимофій 

Диплом  

ІІ ступеня 
2-А Ющук О.В. 

 

Результати участі учнів ліцею  

у Всеукраїнській  інтернет-олімпіаді «На урок»  з української мови та літератури 

  у 2022-2023 н.р.  

 

№ Прізвище та ім’я Місце Клас Вчитель 

1.  
Процик Мирослав  

Диплом  

І ступеня 
2-А Ющук О.В. 

 

 

Результати участі учнів ліцею  

у  Міжнародному математичному конкурсі з математики Кенкуру-2023 

 

№ Прізвище та ім’я Місце Клас Вчитель 

1.  
Білецький Тимофій 

добрий 

результат 
2-А Ющук О.В. 

2.  
Чирак Майя 

добрий 

результат 

2-А Ющук О.В. 

3.  
Процик Мирослав  

добрий 

результат 

2-А Ющук О.В. 

4.  
Марченко Костянтин 

відмінний 

результат 

3-А Галябар О.М. 

5.  
Федорчук Злата 

відмінний 

результат 

3-А Галябар О.М. 

6.  
Орлова Кіра 

добрий 

результат 

3-А Галябар О.М. 

7.  
Ткачук Назар 

відмінний 

результат 

3-А Галябар О.М. 

8.  
Кохно Євген 

добрий 

результат 

3-А Галябар О.М. 

 

За підсумками 2022/2023 н.р. за високу результативність у роботі  з обдарованими  

учнями   школи   слід   відзначити    вчителів:  Ющук О.В., Галябар О.М., Огороднічук Л.П., 

Федорчук О.В., Ткачук А.О., Павлюка Т.Ф., Лебедюк В.В., Грушко Л.В., Герус Л.Г., 

Вертелецьку О.В., Пилич М.В., Баюн Н.В. Учні цих учителів неодноразово ставали 

переможцями І-ІІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

МАН,  предметних олімпіад, обласного етапу олімпіади «Знавці Біблії», різноманітних 

літературних конкурсів, турнірів, інтелектуальних змагань тощо.  

 

Протягом 2022/2023 н.р. продовжував  активно діяти Європейський клуб ліцею 

«Єврокрок», (координатор А. Ткачук). Метою діяльності євроклубу у 2022/2023 н.р. було 

сприяння процесам європейської інтеграції України та інформування учнів про 

Європейський Союз, його структуру та процеси, які відбуваються в ньому; виховання молоді 

у дусі спільних європейських цінностей, встановлення партнерських стосунків із 

європейськими молодіжними неполітичними організаціями.  
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В рамках розширення міжнародної співпраці та програми «People to People 

International» продовжено активне онлайн спілкування та розвиток особистих взаємин             

з однолітками зі школи Хендріксон (Техас, США). Налагодження безпосередніх контактів      

і партнерських зв’язків між навчальними закладами зі школою Szkoła Podstawowa nr 2         

im. H. Sienkiewicza (Zamość, Польша), створення інформаційної бази для обміну 

інформацією про новітні педагогічні технології, форми, методи організації освітнього 

процесу, науково-методичні та практичні досягнення. 

          Започатковано співпрацю з III Liceum Ogólnokształcące im. J. Słowackiego (Piotrków 

Trybunalski, Польща), що сприятиме запровадженню в освітній процес закладу інноваційних 

методів навчання, дасть змогу розширювати досвід впровадження інформаційних 

технологій, формувати ключові компетентності школярів, нові світоглядні засади сучасного 

освітнього процесу, залучати учнів до науково-дослідницької, пошукової, експериментальної 

та практичної діяльності в рамках міжнародних проектів та програм. Сплановано потенційну 

спільну участь у міжнародних програмах та проектах через партнерські зв’язки із закладом 

Zespół Szkół nr 18 - Szkoła Podstawowa nr 35 (Забже, Польша), як пріоритет розвитку освіти 

сьогодення.  

          У період із 1 вересня 2022 року по червень 2023 року членами  євроклубу було 

організовано та проведено ряд заходів, які мали на меті поширити інформацію про ЄС 

(культуру, історію, політику, економіку), європейські цінності. Традиційно 21 вересня  

світова спільнота відзначає День Миру, який є символом відмови від воєнних протистоянь та 

насильства. Цього дня члени європейського клубу ліцею «Єврокрок» провели ранкові 

зустрічі з учнями початкової школи на тему «Ми хочемо жити у мирі!» 

        Європейський день мов – свято, організоване Радою Європи за підтримки 

Європейського Союзу відзначається щорічно 26 вересня. Членами євроклубу «Єврокрок» 

було проведено низку традиційних інформаційних бесід, вікторин, квестів для збагачення 

інтелектуального багажу учнів та залучення їх до пізнання мовного та культурного 

різноманіття Європи.  Під час заходів діти мали нагоду вивчити нові англійські прислів’я, 

афоризми про мови, подивитися презентацію «Кожен голос має значення», взяти участь у 

вікторині «Європейський калейдоскоп» – віртуальній подорожі європейськими визначними 

місцями. 

      У листопаді 2022 року під час  тижня толерантності для учнів 10-11 класів члени 

євроклубу провели засідання круглого столу «Права людини у Євросоюзі». Учасники 

обговорили десять тематичних досліджень, що показують як рішення Європейського суду      

з прав людини допомогли змінити національну політику та практику щодо довкілля                

в інтересах людей, яких це безпосередньо стосується, та суспільства в цілому.  

    У квітні - травні 2023 року в закладі відбувся Тиждень Європи. Запланованів заходи  

були реалізовані шляхом створення онлайн-виставки інформаційних матеріалів «Україна – 

Європа: спільні цінності», ознайомчої тематичної відео презентації до Дня Європи: «День 

Європи-день миру та єдності у Європі» , проведення засідань з метою поширення знань з 

історії, географії, культури народів країн ЄС «Цікаві факти про країни Європейського союзу». 

Проведено інтелектуальна гру «Ukraine-Europe: from heart to heart» для учнів 10 класу та 

Інтелект-кафе  «European Kaleidoscope – Embrace for Support» для учнів 11 класу. Віртуальні 

подорожі «Let’s Get Acquainted», «Travelling Around Europe»,  «Let’s Learn about Britain» та 

«Amazing Italy» захопили учнів 1-4 класів. Свою обізнаність                     у політичному устрої 

держав ЄС, економіці, культурі держав учні могли показати під час турніру «European values 

that unite us», який було проведено для учнів 8-9 класів.  

Учні ліцею стали активними учасниками міського проєкту «Європейський травень           

в умовах війни». Президент європейського клубу «Єврокрок» Софія Поліщук взяла участь         

у конструктивній зустрічі представників Шкільних Європейських  клубів та парламентарів 

учнівського самоврядування закладів загальної середньої освіти з міським головою 

Олександром Третяком та представницею України в Конгресі місцевих та регіональних влад 

Ради Європи Світланою Богатирчук-Кривко.  

 Ліцеїсти також взяли участь та були відзначені серед найактивніших у відео та фото 
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марафоні із хештегом #сміливі_та_вдячні, #brave_and_thankful; стали лауреатами 

загальноміської інтелектуальної гри «Україна та Європа: єднаємося під мирним небом», 

продемонструвавши своє бачення розвитку європейської України, розуміння важливості 

євроінтеграційних процесів. 

         Учениця 8 класу Дарія Казакова стала переможцем (ІІІ місце) у загальноміському 

конкурсі малюнків «Якою я бачу європейську Україну». Журі конкурсу відзначило тематичну 

відповідність, оригінальність рішення у розкритті теми конкурсу, композиційну досконалість, 

якість виконання представленої роботи. 

З метою виховання у здобувачів освіти патріотизму, відповідальності за долю нації        

та держави, любові до України, розвитку їх творчого потенціалу, критичного мислення було 

проведено конкурс есе «Євроінтеграція України: виклики та перспективи» мовами 

європейських країн (англійською, німецькою, французькою, польською), в якому стала  

переможцем учениця 10 класу Еліна Лебедюк (ІІ місце).  

           Особливим досягненням членів європейського клубу «Єврокрок» стала перемога               

у конкурсі відеороликів «Європа в моєму місті» (І місце). Журі конкурсу високо відзначило 

якість виконання відеоролику, тематичну відповідність, змістовність, інформативність, 

художньо-естетичне оформлення роботи, оригінальність вербального та музичного супроводу.   

У травні 2023 року члени європейського клубу «Єврокрок» складали 

міжнародний іспит на знання англійської мови Pearson English International Certificate (PEIC) 

на отримання сертифікатів на відповідні рівні від  В1 до С1 з Великої Британії.  

      

Організація виховної роботи 

 

У 2022/2023 навчальному році виховну діяльність ліцею було підпорядковано 

вирішенню наступних виховних завдань: 

- допомога учням у розвитку ціннісно орієнтованої активності, подоланні труднощів 

соціальної взаємодії, профілактика ризикованої поведінки, соціальний захист у складних 

життєвих ситуаціях; 

- активізація зусиль з підвищення духовного рівня української молоді, формування у 

неї стійкої системи глибоких морально-духовних цінностей; 

- запобігання та реагування на насилля, жорстоке поводження та експлуатацію дітей; 

- створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та 

дискримінації; 

- запобігання та протидія булінгу (цькуванню) в середовищі ліцею; 

- формування у дітей та молоді нетерпимого ставлення до насильницьких моделей 

поведінки, небайдужого ставлення до постраждалих осіб, усвідомлення насильства як 

порушення прав людини; 

- створення умов для розвитку особистості учня, його життєвих компетентностей з 

питань протидії торгівлі людьми; 

- профілактика наркоманії та правопорушень серед дітей та учнівської молоді; 

- формування в учнів національної свідомості, патріотизму, любові до свого народу, 

до України, активної громадянської позиції, готовність до участі в процесах 

державотворення, відданості у служінні Батьківщині; 

- сприяння розбудові демократичного навчально-виховного простору, 

демократичного врядування у ліцеї як однієї з обов’язкових передумов для формування 

культури демократії та розвитку громадянських компетентностей учнів; 

- формування політичної та правової культури, виховання поваги до Конституції 

України, законодавства, державної мови та державних символів України; 

- формування в учнів екологічної культури, виховання причетності й 

відповідальності за збереження і примноження природних багатств. 

Учнівська молодь ліцею протягом року була залучена до участі у традиційних 

загальношкільних, загальноміських  заходах. З метою виховання в учнів  почуття любові до 

України, її символів, рідної мови та слова, оберегів, реалізації у закладі Обласної цільової 
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соціальної програми національно-патріотичного виховання у Рівненській області на 2021-

2025 роки педагогами та учнями ліцею проведено виховні заходи до визначних та пам’ятних 

дат, пов’язаних з історією боротьби за незалежність України, з діяльністю видатних 

особистостей українського державотворення, зокрема: Дня Соборності України, Дня пам’яті 

Героїв Крут, Дня народження Уласа Самчука, Дня Героїв Небесної Сотні, Міжнародного дня 

рідної мови, Дня народження Тараса Шевченка, Дня перемоги над нацизмом у Другій 

світовій війні, Дня Європи, Дня пам’яті жертв політичних репресій, Дня захисників і 

захисниць України, Дня української писемності і мови, Дня пам’яті жертв Голодоморів в 

Україні, Дня Гідності та Свободи. 

 

Організація позаурочної діяльності 

 

Учні ліцею впродовж навчального року брали активну участь у  обласних, міських 

конкурсах, фестивалях, акціях. Результативність участі наведено у таблиці: 

 

№ 

з/п 
Назва міського заходу Дата Результативність 

Прізвище, ім'я 

вчителя 

1.  Всеукраїнський 

мистецький конкурс 

“Золоті зірки Різдва” 

Січень 

2023 

ІІ місце - Софія Чумак (2-А 

клас) 

О.Ющук 

 

2.  І етап обласного огляду-

конкурсу української 

естрадної пісні “Юна 

зірка” 

Березень  

2023 

І місце  - Софія Чумак (2-А 

клас) 

О.Ющук 

 

3.  Мовно-літературний 

конкурс ім. Т.Шевченка 

Березень 

2023 

ІІІ місце  -  Дарія Ткачук (8 

клас)  

О.Вертелецька 

 

4.  Міський творчий 

конкурс “Космічні 

фантазії”  

Грудень 

2022 
ІІІ місце  - Анастасія 

Лисуха (6-Б клас)  номінація 

“Література та журналістика” 

Л. Герус 

5.  Екологічний квест 

“Ключ від парку” 

Травень  

2023 

Участь – Антоніна Лащик, 

Савелій Нікольченко, Лев 

Пилипюк (7 клас) 

А.Кутвіцька 

6.  Гра — змагання “Болото  

Журавлине — мандрівка 

Поліссям” 

Жовтень 

2022 
Участь -  Еліна Чикиренда, 

Сільвія Павлюк (5-А клас) 

А Кутвіцька 

7.  Гра-змагання “Острів 

Журавлиний” 

Листопад 

2022 

ІІ місце - Дарія Ткачук, 

Устина Матюша, Зоряна 

Савчук (8 клас) 

А.Кутвіцька 

8.  Екологічний квест “Від 

полюсів до екватора” 

Квітень 

2023 
Участь — Антоніна Лащик 
(7 клас) 

А .Кутвіцька 

9.  Гра -змагання “Весняний 

переліт” 

Квітень 

2023 

ІІІ місце — Анастасія 

Лисуха (6-Б клас) 

А.Кутвіцька 

10.  Міський етап онлайн-

конкурсу читців, 

присвячений пам’яті 

Тараса Шевченка 

Лютий 

2023 
Участь — Захарій Миханів 
(5-А клас) 

І.Мазур 

 

Робота гуртків 

2022/2023н.р. 

 

№ 

з/п 
Назва гуртка 

Напрям 

гуртка 

На яких 

функціональних 

К-ть 

годин 

Прізвище, ім’я, 

керівника 
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засадах 

1. «Євроклуб» 
Туристсько-

краєзнавчий 

Кошти 

загального 

фонду 

4 А.Ткачук  

2. 

«Основи науково-

дослідницької 

діяльності» 

Науковий  

Кошти 

загального 

фонду 

4 А.Іщук  

3. «Сокіл-Джура» 
Військово-

патріотичний 

Кошти 

загального 

фонду 

4 С.Гапанчак   

 

 

Залучення учнів Рівненського ліцею «Центр надії» м. Рівного до занять у гуртках  

 

2018/2019 н.р. 2019/2020 н.р. 2020/2021 н.р. 2021/2022 2022/2023 

76 учнів – 19% 151 учень-34% 139 учнів-29% 127 учнів -  25% 42 учні - 8 % 

 

 

2.Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази . Залучення 

додаткових джерел фінансування закладу та їх раціональне використання 

 

 

Фінансовий звіт 01.09.2022-30.06.2023р. 

 

1. Бюджетні кошти на утримання школи 

Надходження –1158116,26грн. 

Видатки – 1158116,26  грн.  

в т.ч. 

- Комунальні послуги –  848071,40 грн       

- Послуги телефонного зв’язку –  2292,07грн. 

- послуги охорони –13100 грн. 

- послуги інтернет -  13762,35 грн. 

- медикаменти – 3400,00 грн. 

- канцтовари  – 8811,00 грн.  

- печатки та вивіски – 1179,00 грн. 

- харчування  –  218681,0 грн. 

- Господарські товари  –  18039,44 грн. 

- Курси домедичної підготовки - 1500,00 грн. 

- Курси цивільного захисту – 900,00 грн. 

- Програмне  забезпечення «заробітна плата» – 11160,00грн. 

- Заміри опору ізоляції – 9000,00 грн. 

- БФП - 6000,00 грн. 

- обслуговування вузла обліку теплової енергії - 1520,00 грн. 

- Послуги дератизації приміщень (укриття) – 700,00 грн. 

 

2. Спонсорська допомога –  0,00 грн. 

3. Гранти та дарунки  

Надходження – 102988,00 грн.  

- Телевізор PHILIPS з кріпленням  – 16000,00 грн. 

- Ноутбук ASUS 1 шт. – 21500,00 грн. 

- Гірка дитяча середня 2 шт. – 37500,00 грн. 
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- Пуфик м’яч  6 шт.  – 3900,00 грн. 

- Протипожежний щит (в укриття)  – 2697,00 грн. 

- Комплект показчиків руху до захисної споруди – 1600,00 грн. 

- Смітничка   3 шт.(в укриття) – 370,00 грн 

- Акустична колонка – 613,00 грн. 

- Ліхтар (в укриття) 4 шт  – 1120,00 грн. 

- Камера відеоспостереження – 2420,00 грн. 

- Пристрій безперебійного живлення – 4000,00 грн. 

- Смарт ТВ приставка NEXON – 1694,00 грн. 

- Кабель NDMITO – 499,00 грн. 

- Роутер WI-FI TP-Link RE300 – 1499,00 грн 

- Ельфи новорічні декоративні 2 шт. – 1000,00 грн 

- IP-камера XIAOMI IMILAB EC3 Kingston  Micro SDXC 128 Gb 2 шт. – 6576,00грн. 

 

         Внутрівідомча передача  

- Генератор (в укриття)- 122915,00 грн. 

- Каністри для палива – 378,00 грн. 

- Паливо 40 л. – 2180,00 грн 

- Поточний ремонт приміщення для найпростішого укриття -633551,96 грн. 

- Встановлення незалежного джерела живлення (генератор)  -81450,00  

- Laptop/ноутбук  Lenovo 2 шт.- 13228,30 грн. 

 

 

4. Рух коштів за рахунок спеціального фонду  

Залишок на початок періоду - 76943,97 грн. 

Надійшло коштів –3063821,42 грн. 

Видатки  –3102857,46  грн. 

в т.ч.         -      на заробітну плату –2965119,25 грн.  

- комунальні послуги –112562,50 грн. 

- послуги з чистки килимового покриття на входах до школи – 1728,00 грн. 

- Центр сертифікації ключів – 2609,00 грн. 

- Послуги дератизації приміщень –3050,00 грн. 

- обслуговування вузла обліку теплової енергії –4800,00 грн 

- послуги інтернет -3558,31 грн 

- Послуги телефонного зв’язку – 2025,00 

- Послугиз доставки підручників – 748,40 грн. 

- БФП – 6657,00 грн. 

 

3. Вжиті заходи щодо забезпечення закладу кваліфікованими педагогічними 

працівниками   та доцільність їх розстановки 

 

Укомплектованість закладу педагогічними кадрами протягом навчального року можна 

охарактеризувати наступним чином: 

 

Категорія педагогічних працівників 

 

К-ть 

Основні  43 

сумісники 3 

перебувають у відпустці по догляду за 

дитиною 

 

3 

 

разом 

 

 

49 
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4. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів, педпрацівників 

 

Забезпечення організації харчування 

Шкільна їдальня надає якісне безпечне раціональне харчування  в  затишному 

сучасному приміщенні, що відповідає санітарно-гігієнічним та естетичним вимогам усіх 

учасників освітнього процесу. 

Обробка, приготування, зберігання продуктів, усі виробничі етапи й технологічні 

процеси вимагають оснащення сучасним надійним обладнанням, простим у використанні та 

обслуговуванні.  Переважна  більшість страв готується  у пароконвектоматі, процес 

обсмажування повітрям і приготування на пару – найкорисніші способи обробки їжі.  У 

школі організовано умови для забезпечення харчування учнів з особливими дієтичними 

потребами. 

Примірне меню розроблено відповідно до нового Санітарного регламенту для 

закладів загальної  середньої освіти. Із лютого 2019 року у їдальні школи активно 

впроваджуються  страви зі Збірника рецептур страв для харчування дітей шкільного віку в 

організованих освітніх та оздоровчих закладах   Є. Клопотенка. 

Гарячим  харчуванням у 2022/2023 н.р. було охоплено 100% учнів 1-11 класів.  

 

Медичне обслуговування 

 

Протягом 2022/2023 року медичною сестрою  здійснено наступні заходи: 

 

- проведення амбулаторного прийому в школі (звернення   учнів щодо головного болю , 

болю в животі, горлі,  підвищення  температури тіла, забоїв, , тошноти, рвоти); 

- здійснення щоденного  контролю за санітарно - гігієнічними умовами навчання і 

виховання учнів (санітарний стан приміщень, освітлення, температурний режим, 

дотримання перерв, правильна розстановка парт); 

- розроблення та оновлення   інструктивно-методичних матеріалів санітарно – 

просвітницького напряму;  

- здійснення  контролю за проходженням учнями, працівниками медоглядів; 

- здійснення  контролю за проходженням персоналом їдальні,  медичних оглядів, 

флюорографії на початок навчального року; 

- здійснення медичного контролю за  уроками  фізичної культури; 

- проведення щоденного огляду персоналу харчоблоку на наявність гнійничкових 

захворювань; 

- здійснення щоденного  контролю за технологією приготування їжі, миттям посуду, 

строком реалізації продуктів та готової їжі; 

-    перевірка учнів на педикульоз ; 

- проведення роз’яснювальної роботи серед учнів з питань статевого виховання, 

антиалкогольної та антинікотинової пропаганди уживання сильнодіючих лікарських 

засобів та комбінованих лікарських засобів, що містять малі кількості наркотичних і 

психотропних речовин; 

- проведення тренінгу для працівників  «Перша невідкладна допомога», «Зупинка 

кровотечі», «Непрямий масаж серця»; 

- проведення тренінгу для учнів 1-11 класів «Перша невідкладна допомога» із 

залученням манекена-тренажера; 

- проведення циклу лекцій, окремих бесід з технічним персоналом  щодо  санітарного 

стану шкільних приміщень, пришкільної ділянки, дотримання особистої гігієни . 

 

Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, пожежних норм 
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Головною метою ОП у ліцеї  є створення на робочому місці безпечних умов праці, 

зниження виробничого та дитячого  травматизму, професійних захворювань. Під час 

проведення навчальних занять вчителі належну увагу приділяють знанням та дотриманням 

учнями вимог ТБ, виробничої санітарії, гігієни праці, електро-, пожежної безпеки. 

Відповідно до Типового положення про навчання з питань ОП з учнями проводяться такі 

інструктажі: вступний, первинний, позаплановий, цільовий. Записи про проведення 

інструктажів здійснено у відповідних журналах. Відповідні інструктажі проведено 

відповідальними  особами  з педагогічними працівниками, технічними працівниками. 

 

Забезпечення повноцінного оздоровлення та відпочинку учнів 

 

 Відповідальним за оздоровлення дітей у закладі є заступник директора з виховної роботи 

В.Юшкевич. Заступником директора  протягом навчального року здійснено: 

 

-   інформування  батьків (опікунів) про дату направлення дітей в санаторії та оздоровчі 

комплекси, умови лікування й оздоровлення; 

- забезпечення  контролю за підбором дітей, які направлятимуться на оздоровлення, та 

дотриманням вимог до переліку документів, які подаються в управління освіти; 

- забезпечення  явки дітей пільгових категорій, які їдуть на оздоровлення у санаторно-

оздоровчі заклади; 

- забезпечення  контролю за формуванням груп дітей пільгових категорій та оформленням 

документів відповідно до графіка, доведеного управлінням освіти; 

- проведення  роботи щодо залучення дітей до активного відпочинку шляхом проведення 

туристичних та екскурсійних подорожей (поїздок) по регіонах України для ознайомлення з 

визначними пам’ятниками вітчизняної історії. 

 

Стан дитячого травматизму 

   

  Звітний період характеризується такими показниками:   кількість випадків – 4 ( в 

2021/2022  н.р. – 5), з них:   1 -  шкільні, -  спортивні, - побутові,  3 – мікротравми, -  

дорожньо-транспортні. 

 

5. Залучення педагогічної, батьківської  громадськості до управління НЗ, співпраця з 

громадськими організаціями 

 

На час війни  ліцей перетворився на потужний волонтерський центр. Увесь колектив 

об’єднався у допомозі ЗСУ.  За ініціативи Учнівського парламенту ліцею був проведений 

благодійний Великодній ярмарок. Зібрані кошти були перераховані воїнам 28 окремої 

механізованої бригади імені Лицарів Зимового Походу Сухопутних військ ЗСУ на 

закупівлю необхідної техніки, частину витрачено на потреби поранених воїнів,  замовлено 

та передано святкові солодощі  нашим захисникам у Запорізьку область, закуплено 

навушники до рації на передову. Спільними зусиллями забезпечено: пошиття понад 3500 м 

перев’язувального  матеріалу, 150 пар білизни, сплетено  260 пар шкарпеток,  закуплено 20 

теплих светрів, 30 штанів, 45 футболок, 4 комплекти постільної білизни, 20 ковдр зимових. 

Вся допомога надіслана до військового шпиталю м. Одеса.   

         Для Рівненського обласного госпіталю ветеранів війни передано засоби гігієни, білизна, 

одяг, взуття, солодощі. Для поранених воїнів ЗСУ в КНП “Міська лікарня №2” передано 

засоби гігієни, білизна, взуття, кава, солодощі, питна вода. За благодійні кошти, зібрані 

працівниками ліцею,  закуплено колеса для авто у 24 окрему механізовану бригаду імені 

короля Данила. Для 35 бригади морської піхоти передано окопні свічки, варення, вологі 

серветки, термоковдри, засоби гігієни. Закупили та відправили будівельний інвентар та 

намети у 55 ОРТб. Закупили та передали медичні засоби та засоби особистої гігієни, одяг, 

білизну у стабілізаційний госпіталь м. Авдіївка. 
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    За небайдужість та незламність у важкі часи для нашої країни, волонтерський та 

патріотичний дух, людяність, прагнення зробити Україну вільною, сильною і щасливою, і 

своєю безкорисливою працею кожен день наближати до Перемоги  ліцей «Центр надії» 

відзначено Подякою від командування та особового складу 55 ОРТб, державними прапорами 

зі словами вдячності від бійців 65 ОМБр та 55 ОРТб. 

Пам'ятаймо, що за кожною відносно мирною ніччю та тихим вечором стоять 

неймовірні зусилля наших воїнів, поєднані з ризиком, але приправлені ненавистю до 

ворога, тому наша сила у згуртованості. Разом до ПЕРЕМОГИ! Дякуємо за підтримку та 

допомогу! 

 

       Учнівський парламент протягом навчального року також  ініціював проведення 

серед родин ліцею акції “Потурбуйсь — і будуть жити!” - практична допомога притулкам 

для безхатніх тварин через збір продуктів харчування. У жовтні - листопаді 2022 року ліцей 

"Центр надії" став учасником Всеукраїнського проєкту "Flowers 4 School", організованого 

нідерландськими меценатами для дітей України, під час якого до закладу безкоштовно 

надіслано 500 цибулин тюльпанів, й учні висадили символічні квіти Перемоги на подвір'ї 

ліцею. Навесні учні  підтримали ідею  відновити весняні традиційні екологічні акції, що, 

безумовно, відволікає від розмов про війну, та навчає дітей турбуватися про шкільну 

територію, маленькими кроками відновлювати довкілля та країну в цілому. Класи - 

ініціатори висадили  Алею надії - алею рожевих сакур як символ Переможної Весни, 

незламності українського народу, надії на відродження та процвітання рідної землі.  

 

6. Аналіз звернень громадян з питань діяльності закладу 

 

№ з/п Кількість звернень Зміст звернень 

1 275 

щодо зарахування/відрахування учнів; організації 

освітнього процесу, виготовлення дублікатів документів про 

освіту,  працевлаштування. 

 

 


